



## Výpis usnesení z jednání zastupitelstva obce Drahonín ze schůze zvoleného Obecního zastupitelstva konané dne 18.9.2018

### Výpis usnesení z jednání zastupitelstva obce:

#### 1. Zahájení a schválení programu schůze, schválení ověřovatelů zápisu a zapisovatele

Starosta seznámil zastupitele s programem schůze. Ing. Michal Lukášek žádá o doplnění v bodu č. 2, kdo podává návrh na změnu ÚP, zda Obec Drahonín, nebo jiná společnost. Starosta vyhovuje a název bodu 2 se rozšiřuje o navrhovatele společnost Pagonito s.r.o.. Starosta navrhuje přidat do programu ještě bod č.

7) Schválení smlouvy o příspěvku a zajištění dotačního řízení ve věci spolufinancování sociálních služeb v síti ORP Tišnov pro rok 2018 s Městem Tišnov. Ověřovatelé byli navrženi ing. Michal Lukášek a Libuše Bednářová. Zapisovatelkou Jitka Plevová.

**ZO 7 hlasy schválilo doplněný program schůze, ověřovatele zápisu a zapisovatele.**

#### 2. Projednání návrhu firmy Pagonito s.r.o. na změnu územního plánu – vybudování sportovní střelnice v areálu bývalého uranového dolu – šachta Olší

Dne 11.6.2018 jsme obdrželi žádost od f. Pagonito s.r.o. zastoupenou jejím jednatelem M.Z. o získání stanoviska MÚ Tišnov k navrhované změně č.2 ÚP Drahonín, jejíž návrhem je vybudování sportovní střelnice na území bývalé šachty Olší. K žádosti byly připojeno vyjádření KÚ JMK a KÚ JMK odbor životního prostředí. 20.6.2018 jsme požádali MÚ Tišnov – odbor územního plánování o jejich vyjádření k tomuto záměru. 9.8. jsme obdrželi od MÚ souhlasné stanovisko s tím, že pro případnou změnu bude ještě nutné zajistit kladné vyhodnocení vlivů na životní prostředí. Místostarostka upozorňuje, že zatím nemáme žádnou oficiální žádost o změnu ÚP od firmy Pagonito s.r.o., kde budou přesně vymezeny pojmy na nové sportoviště, které by na pozemcích firmy Pagonito s.r.o. mělo vzniknout. Jedná se o vymezení přípustného využití, podmíněně přípustného využití a nepřípustného využití nově vzniklé plochy Rs- plochy rekreace, resp. sportoviště – klubová sportovní střelnice. Žádost také musí obsahovat, kdo přesně ponese náklady spojené s pořízením Změny č.2 ÚP Drahonín. Dále vznesla místostarostka dotaz, zda plánují v areálu sportoviště také střelnici na tzv. asfaltové holuby, neboť toto by si určitě nepřála a navrhuje to dát do nepřípustných podmínek. Ing.M.Z. odpovídá, že střelnici na asfaltové holuby neplánují, ani to prostorově území dle odborníků nedovoluje. Dále pan M.Z. prohlašuje, že by střelnice byla v neděli zavřená. Nejvíce vytíženými dny by bylo prý asi pátek odpoledne a sobota. V okolí je asi 60 aktivních členů klubu. Místostarostka dále připomíná, že podmínkou musí být veřejně přístupná účelová komunikace jako spojnice dvou krajských silnic č. 390 a 385 i v době střebeb či soutěží. Pan Zámečník v tom nevidí problém, komunikace bude zachována a také se s ní bude počítat u dalších stavebních či jiných řízení. Zastupitelstvo dále navrhuje, zda by bylo možné doplnit svoji žádost o nějakou vizualizaci. Pan N. ze Střeleckého klubu předkládá představu, jak taková střelnice bude vypadat, ale konkrétní věci, valy, výkopy a podobně záležití prý na zprávě od balistika a tak nemohou skutečný stav v budoucnu ještě doložit. Ing. Michal Lukášek navrhuje, aby pan M.Z. podal zatím oficiální žádost a rozhodnutí o změně č. 2 ÚP se odloží na další zastupitelstvo, které bude mít mandát na další volební období.

**ZO 7 hlasy bere návrh na vědomí a další rozhodování nechá na nově vzniklé zastupitelstvo po komunálních volbách cca v listopadu.**



## Výpis usnesení z jednání zastupitelstva obce Drahonín

ze schůze zvoleného Obecního zastupitelstva konané dne 18.9.2018

3. Schválení smlouvy o bezúplatném převodu vlastnického práva k nemovité věci s omezujícími podmínkami s Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových – parcela č. 1507/15 v k.ú. Drahonín

ZO 7 hlasy schválilo Smlouvu o bezúplatném převodu vlastnického práva k nemovité věci s omezujícími podmínkami č. UZSVM/BZR/3504/2018 – BZRM, týkající se převodu pozemkové parc. č.1507/15 v obci a k. ú. Drahonín, z vlastnictví ČR s příslušností hospodařit pro ÚZSVM do vlastnictví obce Drahonín, a to včetně omezujících podmínek uvedených v Čl. IV. smlouvy. Současně zastupitelstvo pověřuje starostu smlouvu podepsat.

4. Žádost o stanovisko obce Drahonín od pana JUDr. Vladimíra Fadingera k záměru vybudovat na pozemcích parc. č. 1220/1 a parc. č. 1220/9 mokřad

ZO 7 hlasy bere žádost na vědomí a pověřuje starostu odepsat panu JUDr. Fadingerovi, že si potřebujeme ujasnit situaci kolem veřejně přístupné účelové komunikace.

5. Obytná komunikace Drahonín – vyhodnocení cenových nabídek na dodání a pokládku asfaltového povrchu

ZO 7 hlasy schválilo nejlevnější nabídku od f. COLAS CZ, a.s. jako vítěznou a pověřilo starostu podepsat navrhovanou smlouvu o dílo s f. COLAS CZ, a.s.

6. Schválení RO č. 3/2018 ze dne 31.8.2018

ZO 7 hlasy schválilo RO č. 3/2018 ze dne 31.8.2018.

7. Schválení Smlouvy o příspěvku a zajištění dotačního řízení ve věci spolufinancování sociálních služeb v síti ORP Tišnov pro rok 2018 s Městem Tišnov

ZO 7 hlasy schválilo Smlouvu o příspěvku a zajištění dotačního řízení ve věci spolufinancování sociálních služeb v síti ORP Tišnov pro rok 2018 s Městem Tišnov, příspěvek pro rok 2018 činí 7500,- Kč.

8. ANKETA o střelnici a úložišti

Ing. Michal Lukášek navrhuje udělat anketu ohledně sportovní střelnice. Zda občané souhlasí s jejím vybudováním či nikoliv. Zastupitelé oponují, že občané nemají dostatečné informace a nemohou jednoduše posoudit něco, o čem neslyšeli, neboť se neúčastnili již 2 schůzí zastupitelstva, kde bylo mnohé vysvětleno. Zastupitelé se domnívají, že mají být nejprve určeny přípustné a nepřípustné podmínky, které bude posuzovat opět zastupitelstvo, neboť vždy Obec bude žadatelem o změnu ÚP. Občané se mohou vyjádřit na veřejné schůzi, kde se bude projednávat Změna č. 2 ÚP Drahonín. Starosta navrhuje nechat hlasovat, kdo chce anketu o střelnici a kdo ne.

**Pro anketu – 1, proti – 5, zdržel se 1**

**ZO 5 hlasy rozhodlo anketu pro nedostatečnou informovanost obyvatel neorganizovat**



## Výpis usnesení z jednání zastupitelstva obce Drahonín

ze schůze zvoleného Obecního zastupitelstva konané dne 18.9.2018

Dále Ing. Michal Lukášek navrhuje udělat po 6 letech opět anketu ohledně hlubinného úložiště radioaktivních odpadů. Zastupitelé souhlasí. Místostarostka navrhuje, ať se nyní dohodneme na znění otázky či otázek. Navrženy jsou 2 otázky týkající se za prvé průzkumů a za druhé vybudování úložiště.

**ZO 7 hlasy schválilo uspořádat anketu ohledně hlubinného úložiště v rámci komunálních voleb. Hlasovat se ale nesmí ve volební místnosti, anketní lístek by občané hodili do příslušné nádoby na chodbě OÚ. Zastupitelé schválili tyto dvě otázky.**

1) Souhlasíte s pokračováním průzkumů pro vyhledávání vhodné lokality pro hlubinné úložiště vyhořelého jaderného paliva a vysokoaktivních odpadů v lokalitě Kraví hora ? ANO x NE

2) Souhlasíte s vybudováním hlubinného úložiště vyhořelého jaderného paliva a vysokoaktivních odpadů v lokalitě Kraví hora ? ANO x NE

Jiří Kotas

starosta obce



Jitka Plevová

místostarosta obce

Zápis z jednání zapsán dne 20.9.2018

Vyvěšeno na úřední desce: 21.9.2018

Sejmuto z úřední desky: 8.10.2018